

# 明日最高气温可能降至10℃以下

## 预计还要实施人工增雨

□晚报记者 马燕

**本报讯** 这个周末虽然无雨,但一股冷空气的到来,给全省带来了较为明显的降温。明天起我省南部部分地区还会有雨夹雪出现,周日运七飞机可能再次飞天,实施人工增雨作业。

### 今天起我省降温明显

省气象台昨天发布说,今天我省东南部阴天转多云,其他地区多云。全省有东北风3级

左右。最低温度北部和西部山区2℃到4℃,最高温度北部11℃到13℃,其他地区13℃到15℃。明天,我省南部阴天,部分地区转小雨或雨夹雪,其他地区多云。15日到16日,受冷空气扩散南下的影响,全省自北向南先后转东北风4到5级,气温明显下降,降幅可达5℃到7℃。

今天郑州市多云,有东北风3级左右,最低温度3℃到4℃,最高温度12℃到13℃。明天,最高气温可能降至10℃以下。

### 周日飞机可能再飞天增雨

记者昨天在省气象局了解到,7日-8日,我省各级气象部门抓住有利天气,积极实施地面、高空立体化人工增雨作业,作业区普降小到中雨。12日下午,飞行作业人员抓住一次小范围降水,在豫北以及与河南相邻的山东省西部边界区域进行了2小时飞机增雨作业。

明天,根据天气预报和分析,已充分做好准备,省人影中心和机组人员可能抓住天机会再次作业,实施人工增雨。

### 气象专家:说说人工影响天气

人工影响天气是指在一定的有利时机和条件下,通过人工催化等技术手段,对局部区域内大气中的物理过程施加影响,使其发生某种变化,从而达到减轻或避免气象灾害目的的一种科技措施。例如,在我国很多地区利用飞机或高炮、火箭等运载工具向云中播撒碘化银、干冰等催化剂进行的人工增雨、防雹作业;在一些农田进行的人工防霜,以及在机场进行的人工消雾等。

### 《落地线缆“霸道”仨月无人管》追踪

## 市民新村北街的落地线缆有人去看了 但仍没处理

市民建议:无主线缆,先公示,再无人理就由政府出面处理掉

□晚报记者 李丽君

**本报讯** 《落地线缆“霸道”仨月无人管》系列报道刊发后,引起许多市民关注。昨日,市民新村北街的落地线缆有了新发现,不少市民对不到两个月,有62处线缆被投诉发表自己的看法,提出自己的建议。

### 市民新村北街的落地线缆可能是某有线电视的

直到昨日,已经报道3日的杜岭中街与市民新村北街交叉口西北角的落地线缆,依然原样躺在那里,不过事情有了新的进展。烟草院社区主任徐爱凤告诉记者,某有线电视有两位工作人员到现场查看了一下,在线上找到该有线电视的标志,不过还不确定,说是回去后给她回复,截至昨日18时30分,徐爱凤还未接到回复。

看到在不到两个月的时间,市民对落地线缆的投诉有62起之多,许多市民致电晚报,表达对相关通信部门扯皮的极度不满。“这些通信部门太过分了,太没责任感了,挣完钱就不管老百姓的安危了。”“希望相关部门能够真正为市民办实事,从一根线杆一捆电线做起。”

### 市民建议:先公示,无主线缆政府出面处理

家住嵩山路的市民王珂(化名)认为,这个问题应该由政府部门负责解决。“遇到这样的问题,就在媒体上公示,多长时间不处理,就由相关部门把它处理了,由此给市民带来的损失,由问题线缆的产权单位承担。”

王珂说,遇到扯皮不认账的,就按此办法公示,公示一周后仍没人认账就直接剪了。“现在各通信部门不认账,相互扯皮,就是因为没有部门对他们怎么样。”

### “线缆问题”引出“线杆问题”

“不仅仅是线缆的问题,还有线杆问题。”家住丰产路的郑先生来电说,与线缆落地问题一样,作为线缆的承载者线杆也有许多问题。“随着线缆的入地,现在我市大街小巷遗留了许多废弃的线杆没有拔除,有些已经歪斜了还依然站在路边,有的已经破损还承载着许多线缆,非常危险。”

郑先生反映的问题确实存在,经五路与丰产路交叉口向东100米路南,人行道上的一根线杆底部断裂依然站在那里。对于此事本报曾多次进行报道,时至今日仍然没有产权单位去处理。

即日起,本报将增加征集破损、废弃线杆线索,如果你发现周围有落地线缆和破损、废弃线杆的情况,请拨打晚报新闻热线67659999。

## 明日 市工商局院内有场农民工招聘会

□晚报记者 张华

**本报讯** 记者昨日从市工商局获悉,明日上午在郑州设立返城农民工就业创业洽谈会,省工商局在郑州设立主会场,地点在市工商局院内。其他17个省辖市局在当地举办分会场,帮助返城农民工及早与用人单位签订

劳动合同。

除在省辖市局召开洽谈会外,省工商局有关人员组成支持外出河南籍农民工就业创业工作组,赴上海和广州、深圳等“长三角”“珠三角”地区,依托与兄弟省市工商局个体私营经济协会的联系,加强与各地工商联的合作,举办多种形式的河南农民工就业促进会。



## 下岗失业人员招聘会 中原区本月还有4场

□晚报首席记者 徐富盈/文  
晚报记者 王银廷/图

**本报讯** 昨日,中原区人劳社保局和办事处,专门为下岗人员举行了再就业招聘会。昨日上午,在建设路与桐柏路交叉口的大商超市广场,70多家用人单位的招聘台被围得水泄不通(如图)。招聘会本来9时开始,8时30分就挤满了人。几家家政公司打出为招聘的员工办理养老统筹、医保和住房公积金等宣传,吸引了不少应聘者。

据了解,该区这种针对下岗人员的招聘会将形成一种制度,每周力争举办一次,并且应聘者和用人单位都是免费入场。

中原区人劳社保局局长张冠军介绍,本月他们将联合各办事处,举行7场针对下岗工人和农民工的专场招聘会。“今天的是第三场,下一次在林山寨办事处举办。前3场场场爆满,初步估算,每次招聘会上,约有70家用人单位前来,可提供1000个就业岗位,现场签订就业合同的,每场约有150人。” 线索提供 孙国伟

## 找工作

### 进城务工女性招聘洽谈会 2月17日举行

□晚报记者 辛晓青 通讯员 张航

**本报讯** 记者昨日从郑州市职介中心了解到,本月17日将在大学中路95号的郑州市人力资源市场,举行一场主要针对进城务工女性就业的招聘洽谈会,现场将有80家用人单位提供适合女性的工作岗位约500多个。岗位有裁剪缝纫、熨烫打板、家政服务、营销业务、宾馆酒店服务、办公接待、保洁、生产操作工等,求职人员免费。

本次招聘洽谈会由郑州市人口和计划生育委员会、郑州市职业介绍中心联合举办。现场除了送岗位,还将为进城务工女性免费发放计划生育药品器具,并现场进行孕检服务。

### 540万人次网络招聘会 上找岗位

□晚报记者 辛晓青 通讯员 梁杰

**本报讯** 昨日,我省首届网络招聘大会结束。记者从省人事厅了解到,招聘期间共组织1756家企事业单位入网招聘,提供各类职位34142个。据统计,一周之内,网上求职人员共达540万人次,其中省人才交流中心的中国中原人才网网上求职人员达365万人次。

春节过后,各级人事部门及人才服务机构已经举办现场招聘会22场,组织用人单位3000多家,提供各类职位4.5万个,进场求职人员14万多人次,2万多人取得求职意向。其中,省人才交流中心举办现场招聘会5场,组织用人单位1150家,提供各类职位2万个,进场求职人员6万多人次,1万多人取得求职意向。

## 学生返校客流高峰到来

# 有座火车票难买,小马扎卖得欢

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳

**本报讯** “学生票都是硬座,买不到座位票只能站着。你看我的小马扎生意格外好,一上午就卖出去70来个,估计今天能卖一二百个……”记者昨日下午到郑州火车站采访,由于返校学生多,广场上一名卖马扎的大娘的生意格外好。

### 京广线上的火车票不好买

昨日是春运第33天,随着高校开学临近,学生流成为交通承担的主要对象。记者下午在

火车站看到,整个广场上挤满了候车的人群。据车站工作人员介绍,由于学生客流量增多,京广线上的车票异常紧张,信阳、武汉、厦门等地的火车票很难买到。2月14日至20日往南、北、东3个方向的学生最多。由于青海新疆等地的高校一般3月才开学,目前向西去的学生还不是很多,购票者以务工人员居多。

郑州站在第二售票厅附近特意增设2个学生售票窗口,但购票人数并不是很多,与大厅内售票窗口学生排长龙的景象有很大反差。因为院内售票厅只售当日票,前往信阳等地的车票连站票都买不到,许多人不得不去排长龙买第二天的票。

### 硬座票少,小马扎卖得欢

学生票都是硬座,不少学生买不到有座票,因此那些要跑长途而没有座位的学生手里一般都提个马扎。广场上一名卖马扎的大娘说,她一个上午卖了70多个,估计当天能卖一二百个。她说生意好赖不等,有一天卖五六十个,也有时候卖上百的。她昨日上午就已经让家里人送了两次货。记者看了一下她袋中的货物,还剩十几个左右。

在火车站广场中心,等候出租车的学生也排起长龙,有专门人员维持秩序,以免出现抢“的士”的现象。 线索提供 曲育红